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ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΗΣ 14ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ 

ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ AΠΟ ΤΟ 
ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ

Με το Π.Δ. 304/2001 «Οργάνωση εκδηλώσεων μνήμης της 14ης Σεπτεμβρίου» (ΦΕΚ 
207/Α/21-9-2001), το οποίο εκδόθηκε σε εξουσιοδότηση του Ν.2645/1998                          
«Καθιέρωση της 14ης Σεπτεμβρίου ως ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των 
Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το Τουρκικό Κράτος» (ΦΕΚ 234/Α/9-10-1998) έχει 
καθοριστεί το περιεχόμενο και ο τρόπος οργάνωσης των εκδηλώσεων για την ημέρα 
αυτή. 
Η  εκδήλωση έχει σκοπό να τονίσει ιδιαίτερα και να υπενθυμίσει τα γεγονότα της 
δραματικής περιόδου της γενοκτονίας και του ξεριζωμού των Ελλήνων της Μικράς 
Ασίας από τους Τούρκους, που είχαν ως αποτέλεσμα να μετατρέψουν τους Έλληνες 
της Μικράς Ασίας σε έναν λαό προσφύγων και διασποράς.  
 
Φέτος η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου

Το   Πρόγραμμα  περιλαμβάνει:
 Α) ΄ Ωρα 10.30΄επιμνημόσυνη δέηση στο Μητροπολιτικό Ναό Γρεβενών στην οποία 
θα χοροστατήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ.κ. Δαβίδ , και στην 
οποία  παρακαλούνται  να  παρίστανται: :
-Ο κ.Βουλευτής του Νομού Γρεβενών.
-Οι κ.κ.Πρόεδρος και Εισαγγελέας Πρωτοδικών.
-Ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Γρεβενών.
-Ο κ.Δήμαρχος
-Οι πρώην Υπουργοί και Υφυπουργοί του Νομού
-Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου
-Ο κ.Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.
-Ο κ.Δ/ντής Αστυνομικής Δ/νσης Γρεβενών.
-Ο κ.Δ/τής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.
-Ο κ.Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου.
-Οι κ.κ.Πρωτοδίκες.
-Ο Επίτροπος  Ελεγκτικού  Συνεδρίου
-Οι κ.κ.Περιφερειακοί Σύμβουλοι.
-Οι κ.κ.Δημοτικοί Σύμβουλοι
-Oι Πρόεδροι  των  Τμημάτων Γρεβενών του  Πανεπιστημίου Δυτικής  Μακεδονίας
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Δ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ.
- Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας εν ενεργεία και 
αποστρατεία με στολή κατά ιεραρχική τάξη.



-Οι κ.κ.Πρόεδροι Επιστημονικών Οργανώσεων.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Παραρτημάτων Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Αναπηρικών και Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων.
-Οι εκπρόσωποι Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης
-Ο κ.Πρόεδρος Συλλόγου Αντιστασιακών περιόδου 1967-1974
-Οι κ.κ.Προϊστάμενοι Δημοσίων Υπηρεσιών,Σχολικοί Σύμβουλοι,Ειρηνοδίκες, 
Πταισματοδίκες, με ιεραρχική τάξη.
-Οι κ.κ.Προϊστάμενοι Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών, Ν.Π.Ι.Δ.
-Πολιτικά  κόμματα
-Αντιπρόσωποι Τύπου.
-Ο κ.Πρόεδρος του Επιμελητηρίου.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Εμπορικού Συλλόγου και Βιοτεχνών.
-Ο κ.Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων.
-Ο κ.Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών - Βιοτεχνών.
-Ο κ.Πρόεδρος της ΄Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών.
-Οι κ.κ.Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων.
-Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι και Υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ..
-π.Βουλευτές
-Όλος ο Λαός.

Η  προσέλευση  των  επισήμων  στον  Ιερό  Ναό  πρέπει  να  τελειώσει  μέχρι  
της  9.45΄  ώρας.
Β) Ώρα 11.15΄      στο  Μνημείο     του  Εθνομάρτυρα  Αιμιλιανού  στην  κεντρική  
πλατεία  θα  ψαλεί   τρισάγιο  και  θα  ακολουθήσει  κατάθεση στεφάνων από  τους:   
1.Εκπρόσωπο Κυβέρνησης,2.Βουλευτή,3.Δήμαρχο,4.Αντιπεριφερειάρχη, 
5.Ανώτερο Δ/τή Φρουράς,6.Δ/ντή Αστυνομικής Δ/νσης,7.Δ/τή Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας,8.Ένωση   Αποστράτων Αξ/κών, 9.Σύνδεσμο Εφέδρων Αξ/κών και 
Ανθ/στών,10.Σύνδεσμο Αναπήρων και Θυμάτων πολέμου,11.Σύνδεσμο 
Τραυματιών και Πολεμιστών Οπλιτών,12.Αντιστασιακές  Οργανώσεις, καθώς  
και  όσοι  φορείς   επιθυμούν   να  τιμήσουν  την Επέτειο μετά  από  σχετική  
ενημέρωση  του    Τελετάρχη.
Παρακαλούνται να ρυθμίσουν τα της δοξολογίας η Ιερά Μητρόπολη Γρεβενών, τα της 
παρατάξεως το  586 Μ/Π – ΤΠ , και τα της τάξεως η Αστυνομική Δ/νση Γρεβενών.

Τελετάρχη ορίζουμε τoν υπάλληλο  της Π.Ε. Γρεβενών Πιπέργια Γεώργιο.
Το Πρόγραμμα αυτό έχει θέση επίσημης πρόσκλησης.

Ο Αντιπεριφερειάρχης

Αθανάσιος  Φωλίνας           
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